

美国前基督徒贾马尔 乔丹

评论:

属性: 阅读兴趣让他了解并信仰了伊斯兰。

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [男士](#)

由: Jamal Jordan

发布时间: 31 Aug 2015

最后修改时间: 30 Aug 2015

我叫贾马尔 乔丹，出生在美国一个浸信会家庭，曾是热心的基督徒，但一个月前我信仰了伊斯兰。

1995年，我出生在佛罗里达州一个基督教家庭，后来我们家搬到南卡罗来纳州圣经带（保守的基督教福音派聚集区）。这里有许多教会，经常有各种活动和聚餐。我们周围都是基督徒，不用说我也是在教会长大的，自然也就耳融目染，无条件地接受了信仰，而且我在教会也很开心。我参加了当地的青年组织和唱诗班。随着时间的推移，我能参加领导层会议和研讨会，而且最终进入了领导层。我们在特权地区派遣很多代表团，帮助传播福音和修建教堂。我觉得自己非常幸运，为自己生为基督徒而不是其他宗教信仰者而感到自豪。不过，后来我得知，我们原本是穆斯林，是周围的环境让我们改变了信仰的。

接下来就是我信仰伊斯兰的过程。

起初，我也不知道什么是伊斯兰，只是听人把主宰称作“安拉”，一位先知名叫穆罕默德（愿主福安之）。第一次知道伊斯兰还是在9·11事件之后。我记得那时候父亲告诉我，“穆斯林是你的敌人”。我不知道该怎么做，只是对伊斯兰避而不谈。后来，一个约旦的穆斯林家庭成为我们的邻居。同龄的邻居和我同班后变成我的朋友。得知他信仰伊

斯兰，我有点好奇，就问了一些问题。这才发现，原来穆斯林和基督徒很像，也是信仰主的。尽管有些好奇，但并没有继续研究下去的兴趣。

有一天，在教会的会议上，一个基督徒朋友谈到伊斯兰，说想去读读《古兰经》，了解里面究竟有什么。我表示同意。当时在会议上，我就筹划着如何让穆斯林朋友也信仰基督教。我想，我们要先成为朋友，然后再有条不紊地宣教。我默默地执行这个计划。可是，有一天，事情有了转折。那天，我在图书馆看到一本名叫《伊斯兰的基本》的书，我觉得有趣，就带回家阅读。我发现我渐渐相信书中的话，开始有了共鸣，它也让我了解了伊斯兰的先知们，了解了先知穆罕默德生平，学习如何礼拜，还有伊斯兰的基本教义和情况。当时我还是基督徒，就在网上找到一些穆斯林学者回答基督徒问题的文章，我发现自己慢慢向穆斯林的信仰倾斜。我觉得我需要了解更多，需要重新确认自己的信仰。于是，我就继续研究了半年，对其中的每个主题至少都详细地看了两遍。

5个月后，我觉得自己基本上已经是穆斯林了。我学会了如何用阿拉伯语礼拜，背会了四章经文，拥有了3本《古兰经》。可是，我还有一个身份认同的问题。

最终，我鼓起勇气，宣布了自己的伊斯兰信仰，解决了这个问题。知感主，那种感觉很棒。一起信仰的姐妹非常乐于助人，为我提供了很多有益的信息。宣布信仰的第二天，我就告诉了自己的穆斯林朋友，他得知消息后比我还要高兴。他说欢迎我这个穆斯林兄弟，还送给我一个礼拜垫。一切感赞真主，他让这一切变得容易。

目前，我还对家人隐瞒着自己信仰伊斯兰的事实。我只有16岁，还在父母的监护下，我不敢跟他们说，怕他们因为我信仰伊斯兰伤害我，更担心他们驱赶我和我断绝关系。我坚信，真主必定会引导我，保护我的。

那些情况和我相似的兄弟姐妹，请你们坚信，你信仰了伊斯兰，真主就一定会襄助的。希望我的故事对那些犹豫的人有所帮助。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/cn/articles/4532>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。